

EL DIARIO MURCIANO

UNA PESETA AL MES.

PERIÓDICO PARA TODOS.

REDACCIÓN: BALSAS, 1.

GRAN BARATO DE CALZADO

DE

ANTONIO PEREZ

PLAZA DE SAN PEDRO 7 Y 8 FRENTE A LA IGLESIA

Antes de comprar calzado visitad este antiguo y acreditado establecimiento, donde se han recibido las novedades en zapatos de señora para la presente temporada.

Calzado de caballero, clase superior, precios increíbles. Los de lona desde 10 reales en adelante.

Zapatos lona, bebé, para señora, á seis reales; y botas, también de lona, y en toda clase de colores, á 8 reales.

PLAZA DE SAN PEDRO 7 Y 8, FRENTE A LA IGLESIA

AL DIA

DE POLITICA.

Ya empezado en el Parlamento del Congreso el simulacro parlamentario.

El Gobierno prepara unos cuantos proyectos, no sabemos si para aprobarlos ó para consumir la temporada.

Los liberales se unen amorosamente en torno de Montero, no para evitar á la patria los perjuicios que puedan traerle las leyes del Gobierno, sino para acechar el momento de asestarle el golpe que lo derribe.

Y los republicanos se reúnen á la voz estentórea de Salmerón, para estudiar los más hábiles medios de hacer estrépito con que aturdir los odios de las aduladas muchedumbres.

La mayoría en cambio apronta la elocuencia incontestable de su voto humilde y complaciente.

Los proyectos, que el Gobierno prepara, podrán ser buenos (cosa dudable) ó malos, cosa por demás posible.

Pero esto no importa nada á unos ni á otros para variar su actitud.

Ni por buenos han de dejorios de combatir las minorías, ni por malos han de dejarlos de votar las mayorías.

Esto fuera bueno, cuando el bien del país fuese el móvil que alentara á sus pretendidos representantes en Cortes.

Pero ellos no van á preocuparse por tal cosa. Van á hacer cuanto importa á los intereses de su pandillaje.

Y á las pandillas de la oposición les conviene á todo trance que caiga la que está en el poder, convenga ó no así al país.

Así como á la que está en el poder le conviene sostenerse enhiesta en sus encumbradas y confortables alturas, aunque el país agonice de asco á sus plantas.

Y mientras los unos y los otros políticos se preparan al combate y concentran en tales preparativos su atención toda, la nación hierbe en desesperadas protestas, como las huelgas continuas, ó se postra apática y desalentada, como lo pregoná el egoista indiferentismo de los más.

A esto se reduce la decantada fecundidad de la ficción parlamentaria.

—Fomentad el parlamentarismo en las naciones latinas—decía Bismark—y no tendreis jamás que preocuparos de su fuerza... «Si España no mata al parlamentarismo matará á España»—decía nuestro Donoso.

Y la verdad es que los acontecimientos se encargan, con sombrero esfuerzo, de prestar apoyo á esas afirmaciones de los dos grandes hombres.

Porque ante el espectáculo doloroso de esta nación, exánime y postrada con letal indiferencia, bajo las maquinaciones febriles y estériles de los políticos, se siente el frío desconsolador que produce siempre la presencia de los grandes infortunios.

No importa sin embargo. Los políticos retrocharán elocuencia á torrentes en los hemiciclos de las Cámaras.

Pero las melodías de la elocuencia tienen la belleza lúgubre de los momentos de agonía.

Siempre ha derramado este arte sus más preciadas flores en el sitio en que la historia cava la sepultura de los pueblos.

DON VICENTE MAZÓN

Cuando la vida le presentaba horizontes de color de rosa, cuando tenía un hogar bendito, saturado por la virtud de una esposa cariñosa y de tres ángeles, frutos del amor sagrado, la terrible *Atropos*, la muerte insensible, cortó la felicidad de los suyos en este valle de lágrimas.

Vicente Mazón y Minio, nuestro amigo de la infancia, nuestro amigo de siempre, víctima de cruel pulmonía, apesar de los cuidados facultativos, sucumbió ayer á las cuatro de la tarde, después de ocho días de lucha con la existencia.

Descanse en paz.

Le lloramos como hermano, y tanto á su esposa, la hija del general Torrecilla, como á sus hermanos los Marqueses de Torre Octavio, les acompañamos en su quebranto.

El señor don Vicente Mazón y Minio, ha muerto en el seno de la Iglesia Católica, en el que nació, confortado con los auxilios espirituales y resignado con su suerte.

Su funeral y entierro se celebrarán hoy en la parroquial de San Juan.

Dios misericordioso tenga su alma en la bienaventuranza.

NUESTROS VINOS EN BÉLGICA

Nuestro colega «El Eco del Comercio», de Alicante, en oportuno artículo dá el alerta á nuestros exportadores de vinos á Bélgica, cuyo mercado es de alguna importancia hoy para nuestra exportación vinícola y promete serlo mayor en plazo no lejano. Motiva el punto de atención del colega alicantino, una carta por él recibida, cuyo texto es como sigue:

«Otra cosa muy grave que esta pasando en Bélgica y á la que es necesario ponga cuidado España.

El gobierno francés hace ya mucho tiempo que busca tener privilegio para sus vinos en Bélgica y ha hecho varias veces proposiciones con el fin de ser ellos favorecidos.

Una de ellas, rebajar los derechos sobre los vinos á 10 ó 15 francos hasta 12 grados, y que los que pasen, paguen cada grado más como el alcohol, ó sean 3 francos 50 el grado, haciendo creer que se hace muchos fraudes y que los vinos de más de 12 grados no son naturales. Lo que qui-

sieran es impedir que entre otro vino en Bélgica más que el francés.

Tanto han hecho, que han conseguido ya que con exensús de estadístico hagan declarar el grado para los vinos que pasen de 12 grados. Dentro de poco, estoy seguro que Francia se saldrá con la suya, si España no interviene con mucha energía.

El que lo mueve todo es el ministro de Francia en Bruselas, y no hay duda está tramando en Bélgica un régimen proteccionista para los vinos franceses y matar nuestra exportación de vinos.

También sucede aquí que de Grecia, Holanda y principalmente de Alemania, entran continuamente vinos artificiales que nos perjudican muchísimo, puesto que los venden por nada y en cantidades enormes. ¿Por qué no exigiría España que se analizaran todos los vinos que vengan á Bélgica? Ya puedes pensar que de Francia llegan muchos vinos (casi todos) con 13 grados por la menos, y, sin embargo, son vinos que no tienen más que 8 á 9 naturales.»

Ante tales manifestaciones, y ante el temor de que lo consignado en el escrito de referencia pueda ser un hecho en plazo no lejano, el Sindicato de Exportadores de vinos en Alicante, velando por los intereses á él confiados, se apresura para la defensa; así como es indudable que le secundará aquella Cámara de Comercio. Pero como el asunto afecta á cuantos tienen interés, en España, en la exportación de vinos nos hacemos eco de la grave noticia para propagar su conocimiento en todas las regiones productoras y exportadoras.

NOTAS MADRILEÑAS

El resultado de la discusión mantenida ayer en la cámara francesa sobre las relaciones entre Francia y el Vaticano, conocióse a hora muy avanzada de la noche en la residencia Papal.

Lo mismo Pío X, que el secretario de Estado, monseñor Merry del Val, mostráronse relativamente satisfechos, sobre todo por haber sido deseada la moción en que se pedía fuesen entregados sus pasaportes al Nuncio en París.

La Santa Sede interpreta la votación recaída ayer en el Parlamento francés, como prueba de que la separación de la Iglesia y el Estado francés es por ahora imposible.

El simpático diestro Limiñana sigue mejorando muy lentamente,

